Les effets d’une redistribution forfaitaire de 70€

Décile de la 1er 10°
population de la cécile cécile

plus pauvre a la (10% les {(10%

plus riche plus les

pauvres) 2 3 4 5 6 T 8 9 plus
taxe 14€/C0O2 riches)
chauffage rural 41 43 47 47 49 42 51 38 64 82
chauffage urbain 9 41 31 44 35 62 78 52 50 81
carburant rural 21 24 29 36 36 45 40 45 45 61
carburant urbain 15 18 24 24 29 32 37 34 40 39
total rural 63 67 76 83 85 87 91 83 109 143
total urbain 24 59 55 68 64 94 116 86 89 120
total rural net de taxe -7 -3 6 13 15 17 21 13 39 73
total urbain net de taxe -46 -11 -15 -2 -6 24 46 16 19 50

Un chiffre negatif indigque un gain. Source f\DI:MI:I

Si

* SiI’Etat redistribue 140€a la seule moitié de la population la plus modeste, les ménages défavorisés recevront plus d’argent d’une main
qu’ils n’en auront a payer de 1’autre, y compris les ruraux



